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Enmubiii rocynapcreednslii 3x3amedn no MATEMATHKE
Bapuanr peanbnoro EI'D 02.06.2022

IIpoduabHbIii ypoBeHb
HWHcTpyKIHS M0 BLINOTHEHHIO padoThl

DK3aMeHalHOHHas padoTa COCTOMT M3 ABYX 4acTeil, BKIOYaroImux B ceds 18
sagannit. Yacre 1 couepxur 11 3ajaHuii ¢ kparkuMm oTBeTOM 0a30BOro u
MOBBILICHHOTO YPOBHEH ciioxkHocTH. Yacte 2 copepkut 7 3agaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM TMOBBIIIEHHOTO W BEICOKOTO YPOBHEH CIOKHOCTH.

Ha BbInosiHeHHe 3K3aMEHALMOHHON padOThI 110 MATEMATHKE OTBOAMTCS 3 vaca
55 munyT (235 MUHYT).

Otsersl k 3aaanusM 1—11 3anmceIBaloTCs M0 MPUBEIEHHOMY HH}Ke 00pasuy B
BHJE LEJOr0 YHCIA WIM KOHEYHOH AecsaTHdHON apodu. YMcna 3amuuivre B HOIS
OTBETOB B TeKcTe paboThl, a 3aTeM [epeHecHTe X B OJlaHK OTBETOB Ne 1.
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IMpu BeinonHenuu 3aganui 12—18 TpebyeTcs 3anucarth MOJTHOE PEHICHHE M
oTBeT B ONaHKe 0TBeTOB Ne 2.

Bee 6nanku EID zanonugioTes ApkumMu 4€pHBIMEH depHunaMmu. [Jonyckaercs
HCTIOIL30BAHUE TEIEBOH WM KaTMJIIAPHON PYUKH.

[Tpu BBIONHEHHH 33aJaHAHA MOKHO MOJIB30BATHCS YEPHOBHKOM. 3alHCH B
YepHOBHKE, 2 TAK/Ke B TEKCTe KOHTPOJbHBIX H3IMEPHTE/IbLHBIX MATEPHAIOB He
YUYHTBIBAKOTCH NPH OLIEHHBAHHH PadoThL.

bannel, nomydyenHele Bamu 33 BBINOJIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMUDPYIOTCH.
ITocrapaiiTech BBINOJHHTE Kak MOKHO Ooliblie 3ajaHuii W HaOparh HauQoliblnee
KOJTM4ECTBO OaIIoB.

IlTocne sapepuieHnst paboTHI MPOBEPETE, YTOOBI OTBET HA KakK[I0€ 3aJaHHe B
Onankax orBetoB Ne 1 1 Ne 2 ObL1 3amHCaH N0/ MPABHIBLHEIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!
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Cnpanoqﬂme MaTepHaJIbl
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cos(o+p) = cosacosp—sinasinp
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Yacre 1

OteeroM K 3aianusamM 1-11 aBjsieTcH nejioe YHCJI0 MM KOHEYHAsS JecITHYHAS
Apo0b. 3anuiuuTe YMCJI0 B 10JI€ OTBETA B TeKcTe padoThl, 3aTeM INepeHecuTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnipaBa or HOMepa COOTBETCTBYOUIET0 3a1aHH,
HAauuHasA ¢ neppoil kiaerouxn. Kaxayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aNSTYH
NUIIATE B 0T/IeJIbHOMH KIeTouKe. EJMHUILI M3MEPEeHUsI THCATH He HYJKHO.

1. Haiinute kopens ypapHenus /66 —5x =9,

2. Ha cemunap nipuexanu 3 yuenbix u3 bonrapuu, 4 u3 Apcrpun n
5 u3 Ounnauauu. [opsaok MOKIAL0B ONpeNenseTcs KepeObEBKOM.
Haiigure BepoOATHOCTB TOTO, YTO BOCBMBIM OKXETCS JIOKJIA)l YYEHOIO
u3 bonrapuu.

3. Ueurpaneupiii yron wa 61° Gonbe
OCTPOTO BIIMCAHHOTO yIJia, ONHMPAIONIErocs Ha TY
e YTy OKpYKHOCTH. HalinuTe BOHUCaHHBIM yrol.
Otser paiiTe B rpajycax.

5sin 74
cos37 -cos53

4. Haiiure 3HaUEHHE BHIPAKEHUS

5. OGbem neporo wamsHapa paser 20 M”. Y Broporo wamHapa
BBICOTAa B 4 pasza MeHbINE, a paguyc OCHOBAaHHSA — B 3 pasa OOJbIIeE,
yeMm y nepBoro. Haiinute o0bem BrOporo umnunzapa. Oteer naiite B
KyOHYeCKHUX MeTpax.



Bapuant peansaoro EI'D  02.06.2022

6. Ha pucynke wuszo0pakensl rpaduk 1
pyukupn y = f (x) M KacarelbHas K HEMY B #

Touke ¢ abcumccoit X, . Halinute 3nauenue ;i

npousBoaHON QyHKIMU | (x) B TOUKE X, .

LM

7. B XoAae pacmnaja paguOoaKTHBHOI'O HM30TOIIa, €ro mMacca

~t/T
YMEHBIAETCS 110 3aKOHY m(t )=m0-2 / , TIe M, — HavyajabHasd

Macca H30TOoIIa, I(MI/IH)— mpomcanice OT Ha4YallbHOTO MOMCHTA

Bpemsi, 1 — mepuoa nonmypacnaja B MuHyTax. B saboparopun
MOJIYYWIH BECILECTBO, COJAEpIKAllee B HayaJbHBIM MOMEHT BPEMEHU

m, =40 mr usorona Z, neprox nonypacnaza xkoroporo 1" =10 mum.

B TeueHne cKOIbLKHX MHHYT MaccCa H30TOIla 6y,E[CT HE MCHBIIIC 5 Mmr?

8. Moropuas 5ogka Mpounia MPOTHB TeYeHHss pekH 235 KM u

BEPHYJIACh B IIYHKT OTMPABJIEHUs, 3aTPATUB HAa OOpAaTHBIA MYyTh Ha 2
yaca MeHblIe. Hailiure CKOpOCTh JIOJKH B HEIOABUKHOW BOJIE, €CIIU

CKOpOCTh TeueHus pasHa 1 km/u. OTBeT gaiite B kM/4
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9. Ha pucynke uzobpaxén rpapux ¥ v =f{x)
byskunu  f (x) =log, x.  Haiinure o

—+1
f(32). Ly

.

4
-

10. Tlomemenue oceemaercs QoHapéM ¢ TpeMs JaMIIaMH.

BeposTHOCTL Meperopanust OHOI jamibl B TeueHue roaa pasHa 0,2.
Haiiiure BEpOsSTHOCTH TOrO, YTO B T€YEHHE roja X0Ts Obl OJHA JaMIia
HE TEePErOPHT.

11. Haiiyure Touky MunnMyMa QyHKIMH Y = x* =300x+19

He 3abydeme nepenecmu sce omeemuol ¢ 0nank omeemoe M 1 ¢
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKYUEN RO  6bINOJAHEHUI0  padombl.
Ilpoeepeme, umodsl Kaxcowlil omeem Obl1 3ANUCAH & CHIPOKE C
HOMEPOM COOMBEMCMEYION{E20 3A0AHUA.
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Yacts 2

s 3anmvck pemeHui 1 oTBeToB Ha 3amanus 12-18 mcnmonbsyiite BJIAHK
OTBETOB No2. 3anumnte cHauaga HOMEp BHITTOIHsAeMoro 3aaanus (12, 13
H T.JI.), @ 3aTeM [MOJIHOE 00OCHOBaHHOE peuieHde W orBeT. OTBEThI
3aIHCBHIBANTE YETKO H pa30OpUHBO.

12. a) Pemmte ypasHenue
COs2x — 3Sin(—x) -2=0.

0) Haiinure Bce KOpHH ATOTO ypaBHEHUS, MPHHAIIEKAIIHE

3]
NPOMEKYTKY | 37T, — |.
2

13. B ocnosanuu mupamuasl SABCD nexur tpanenms
ABCD ¢ 6onbuinm ocnoBannem AD. Jluaronanu nepecekaroTcs B
touke (. Touku M u N — cepenunsl GokoBeix cropon AB u CD
COOTBETCTBEHHO. Ilnockocts O mpoxoaut uepes Touku M u N
napaienbHo npsamoit SO.

a) Jlokaxkute, uro ceuenue mupamuasl SABCD miockocTsio
0L ABJIETCA TPANELHE.

6) Haiinure  miomans  cedenuss nupamuasl  SABCD
miockocteio O, econ AD =10, BC =8, SO =8, a npamas SO

nepneHauKyaspHa npamoi AD.

14. Pemmte HEPABEHCTBO!:

2>1

5+75 5°-25

15. B urone 2026 ropa nnanupyercs B3STh KPEeaUT HA TPH Toja
B pasmepe 400 Teic. py6iieii. Y c1oBHs ero BO3BpaTa TAKOBEL:

— Kaxaelil sHBaps jgonr Oyner Bospactatk Ha 30% 1o
CPAaBHEHHI) C KOHIOM MPpEAbLIYHIETO IojJia;
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— ¢ (eBpajs 10 UIOHb KAXKIOT0 rofa HeoOXOJUMO BBIIUIATUTE
4acTh JI0JITa;

— mratesxu B 2027 u 2028 ronax n0/mKHb GBITE PABHEL;

— K HHJIK 2029 roga J0Jar JOJIDKCH OBITh  BBIILIAYEH
IMOJIHOCTEBHO.

Ussectno, uro miatéxk B 2029 romy cocrasur 280,8 ToiC.
py6ueii. Ckosbko pybuneii cocrasut matéx B 2027 rony?

16. B napamenorpamme ABCD yron BAC BaBoe Gonbiue yria
CAD. Buccextpuca yria BAC nepecekaer orpesokx BC B Touke L. Ha
nponomkennu cropousl CD 3a Touky D BriGpana Takas Touka F, uTo

AE =CE.
a) Jloxaxute, uto AL-BC = AB - AC,

6) Haitnure EL, ecnu AC =12, tg/BCA= i

17. Haiinure Bce 3HaueHuMs mapaMeTpa ¢, IPU KaKIOM W3
KOTOPBIX ypaBHEHHE

x2+a2+x—7a=|7x+a|

uMeeT Ooliee IByX pPa3IMUHbIX PELICHHUS.

18. Ecte yeThipe kopobku: B neppoii kopodke 101 xamens, Bo

sropoii — 102, B Tperbeii — 103, a B yerBéproii KOpoOke kammeii
HET. 3a OAMH X0/ OepyT 1Mo OJHOMY KaMHIO M3 JIIOOBIX TPEX KOPOOOK M
KJIaayT B ocTaBiryrocs. Caenand HEKOTOpOe KOTHUECTBO TAKHX XOJOB.

a)Moro 1 B TepBoii kopoOke okasatbes 97 kamuHel, Bo
sropoii — 102, B petbe — 103, a B ueréproii — 4?7
©) Moruo 11 B ueTBEPTOI KOpoOke okazathes 300 kamueit?

B) Kakoe HanOosblee yucno KaMHel MOIJIO 0KazaThbes B IEpBOH
KopoOke?
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; -3 12 g+2nk; 2 ok
a)
RUN 2nk; keZ;
0,25 6 : ‘
0) @; 9_11:
6 2
3 61 13 | 36.
4 10
5 45 14 | (—0;2) U] 3;0).
6 2
7 30 15 | 200 000.
8 16 16 | 4.7.
9 5 17 | [-L0]U[ 78].
10 | 0,992
11 10 18 | a) na;
0) HeT;
B) 303.




